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Apja mezőgazdasági munkás volt. Öt elemit végzett, majd kubikus munkával tartotta el magát
és családját. Kapcsolatba került a földmunkás szakszervezettel. Később kitanulta a kőműves
mesterséget is, s tanult szakmájában dolgozott. 1943-ban katonai szolgálatra vonult be, a
frontra került. A következő évben a visszavonulás alatt alakulatától megszökött s három hónapi
bujkálás után tért haza lakóhelyére. 1945-ben belépett a Nemzeti Parasztpártba, részt vett a
földosztásban. Maga is kapott 8, 5. kat. holdat, amelyet családja művelt meg a helyi
termelőszövetkezet 1948-as megalakulásáig. Tagja lett az Újbirtokosok és Földhözjuttatottak
Országos Szövetségének, majd a Dolgozó Parasztok és Földmunkások Országos
Szövetségének is. 1946. februártól az UFOSZ országos központjában kapott állást, szervező
beosztásban dolgozott. 1946. júniustól az Országos Földbirtokrendező Tanács tagja volt, majd
maga is földműves-szövetkezetben tevékenykedett. 1946 novemberében megválasztották a
Nemzeti Parasztpárt Politikai Bizottsága tagjának s az országos pártvezetőségben dolgozott
1948 áprilisáig.  Az 1947. augusztus 31-én megrendezett országgyűlési választásokon a NPP
Hajdú és Bihar megyei választókerületi listájáról került be a törvényhozásba. 1949. május 15-én
a Magyar Függetlenségi Népfront megyei listájáról ismét bekerült a törvényhozásba. 1949.
júniusban az Erdészeti Igazgatóság debreceni irodája személyzeti vezetője. Belépett a Magyar
Dolgozók Pártjába, bekapcsolódott a Magyar- Szovjet Társaság tevékenységébe. 1949.
októberben a Lábodi Állami Gazdaság vezetőjévé nevezték ki. Munkakörének ellátásához
1951-ben elvégezte a gödöllői mezőgazdasági akadémiát, üzemgazdász szakképzettséget
szerzett. 1954-ben gazdasági bűncselekmény koholt vádja alapján letartóztatták, három
hónapig Kaposváron vizsgálati fogságban volt, majd bíróság elé állították. A tárgyaláson a
hűtlen kezelés vádja alól felmentették. Ezután állást változtatott, előbb favágó volt, majd
1955-ben a Lakihegyi Állami Gazdaságban kapott állást. Szigetszentmiklóson telepedett le,
állattenyésztési brigádvezetőként ment nyugdíjba. 1956 végén belépett az MSZMP-be. Élete
végéig tanácstag volt.
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